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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 3 CONSIGLIERI REGIONALI QUALI COMPONENTI EFFETTIVI NEL 

CONSIGLIO DEI MARCHIGIANI ALL’ESTERO 

 

(Articolo 4, comma 1, lettera l) della l.r. 30 giugno 1997, n. 39).  

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare due nomi garantendo l’equilibrio di genere, 

indice la votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N. 30 

SCHEDE BIANCHE                       N.   1 

SCHEDE NULLE                            N.   1 

SCHEDE VALIDE                           N. 28 

 

Hanno ricevuto voti: 

Bilò Mirko                                         N.  19 

Leonardi Elena                                  N.  19 

Carancini Romano                             N.   9 

Bora Manuela                                    N.   4  

Casini Anna                                       N.   1 

 

Il Presidente proclama eletti componenti effettivi nel Consiglio dei Marchigiani all’estero i Consiglieri Bilò Mirko, 

Leonardi Elena, Carancini Romano.  

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 3 CONSIGLIERI REGIONALI QUALI COMPONENTI SUPPLENTI NEL 

CONSIGLIO DEI MARCHIGIANI ALL’ESTERO 

 

(Articolo 4, comma 1, lettera l) della l.r. 30 giugno 1997, n. 39).  

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare due nomi garantendo l’equilibrio di genere, 

indice la votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N. 31 

SCHEDE BIANCHE                       N.   2 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 29 

 

 Hanno ricevuto voti: 

 Biondi Chiara                                   N.  20 

 Putzu Andrea                                    N.  20 

 Mangialardi Maurizio                       N.   9 

Bora Manuela                                   N.    7 

 

Il Presidente proclama eletti componenti supplenti nel Consiglio dei Marchigiani all’estero i Consiglieri Biondi 

Chiara, Putzu Andrea, Mangialardi Maurizio.  

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 3 CONSIGLIERI REGIONALI, DI CUI UNO DI MINORANZA, NELLA 

CONSULTA REGIONALE SULL’IMMIGRAZIONE 

 

(Articolo 3, comma 2, lettera b) della l.r. 26 maggio 2009, n. 13).  

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare due nomi, indice la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N. 31 

SCHEDE BIANCHE                       N.   2 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 29 

 

Hanno ricevuto voti: 

Menghi Anna                                     N.  20 

Pasqui Gianluca                                 N.  20 

Mastrovincenzo Antonio                   N.    9 

Casini Anna                                       N.    1  

 

Il Presidente proclama eletti componenti nella Consulta regionale sull’immigrazione i Consiglieri Menghi Anna, 

Pasqui Gianluca, Mastrovincenzo Antonio.   

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 5 CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE PER IL 

CONFERIMENTO DELLA ONORIFICENZA DENOMINATA “PICCHIO D’ORO” 

 

(Articolo 2, comma 3 della l.r. 1 dicembre 2005, n. 26).  

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare tre nomi, indice la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N.  30 

SCHEDE BIANCHE                       N.    2 

SCHEDE NULLE                            N.    0 

SCHEDE VALIDE                           N.  28 

 

Hanno ricevuto voti: 

Marinelli Renzo                                N.  19 

Rossi Giacomo                                 N.  19 

Ciccioli Carlo                                   N.  19 

Vitri Micaela                                    N.    8 

Mangialardi Maurizio                      N.    1 

Carancini Romano                           N.    1  

Mastrovincenzo Antonio                 N.    1 

Casini Anna                                     N.    1    

 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per il conferimento della onorificenza denominata “Picchio d’oro” 

i Consiglieri Marinelli Renzo, Rossi Giacomo, Ciccioli Carlo, Vitri Micaela e, preso atto che i candidati Mangialardi 

Maurizio, Carancini Romano, Mastrovincenzo Antonio, Casini Anna hanno conseguito uguale numero di voti, 

indice una nuova votazione a scrutinio segreto tra essi.  

  O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N.  27 

SCHEDE BIANCHE                       N.  16 

SCHEDE NULLE                            N.   1 

SCHEDE VALIDE                           N.  10 
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Hanno ricevuto voti: 

Carancini Romano                            N.    9 

Mangialardi Maurizio                       N.    1 

Il Presidente  proclama eletto nella Commissione per il conferimento della onorificenza denominata “Picchio d’oro”, 

oltre i Consiglieri Marinelli Renzo, Rossi Giacomo, Ciccioli Carlo, Vitri Micaela, il Consigliere Carancini Romano. 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 2 CONSIGLIERI REGIONALI, DI CUI UNO DI MAGGIORANZA E UNO DI 

MINORANZA, QUALI COMPONENTI EFFETTIVI NEL FORUM PERMANENTE CONTRO LE 

MOLESTIE E LA VIOLENZA DI GENERE 

 

(Articolo 3 della l.r. 11 novembre 2008, n. 32 – d.g.r. 23 maggio 2016, n. 483).   

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N. 29 

SCHEDE BIANCHE                       N.   0 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 29 

 

Hanno ricevuto voti: 

Biondi Chiara                                   N.  17 

Bora Manuela                                   N.    9 

Lupini Simona                                  N.    2 

Marcozzi Jessica                               N.   1 

                 

Il Presidente proclama elette quali componenti effettivi nel Forum permanente contro le molestie e la violenza di 

genere le Consigliere Biondi Chiara e Bora Manuela.     

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 2 CONSIGLIERI REGIONALI, DI CUI UNO DI MAGGIORANZA E UNO DI 

MONORANZA, QUALI COMPONENTI SUPPLENTI NEL FORUM PERMANENTE CONTRO LE 

MOLESTIE E LA VIOLENZA DI GENERE 

(Articolo 3 della l.r. 11 novembre 2008, n. 32 – d.g.r. 23 maggio 2016, n. 483).   

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N.  28 

SCHEDE BIANCHE                       N.    1 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N.  27 
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Hanno ricevuto voti: 

Marcozzi Jessica                               N.  18 

Casini Anna                                      N.    8 

Lupini Simona                                  N.   1 

 

Il Presidente proclama elette quali componenti supplenti nel Forum permanente contro le molestie e la violenza di 

genere le Consigliere Marcozzi Jessica e Casini Anna.    

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 1 CONSIGLIERE REGIONALE NELL’ASSEMBLEA DEI SOCI 

DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” (con sede ad Ascoli Piceno).     

 

(Articolo 15, comma 5 della l.r. 18 giugno 2002, n. 9 – articolo 8, comma 2 dello Statuto Ente – deliberazioni 

amministrative nn. 125/2009 e 23/2001).    

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N. 28 

SCHEDE BIANCHE                       N.   2 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 26 

 

Hanno ricevuto voti: 

Leonardi Elena                                 N.  17 

Casini Anna                                      N.    9 

 

Il Presidente proclama eletta quale componente nell’Assemblea dei soci dell’Associazione “Università per la Pace” 

(con sede ad Ascoli Piceno) la Consigliera Leonardi Elena.     

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Micaela Vitri 
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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 17 NOVEMBRE 2020, N. 4 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 2 CONSIGLIERI REGIONALI NEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” 

(Articolo 15, comma 5 della l.r. 18 giugno 2002, n. 9 – articolo 12, dello Statuto Ente – deliberazioni 

amministrative nn. 23/2011 e 36/2011).    

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N. 27 

SCHEDE BIANCHE                       N.   2 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 25 
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Hanno ricevuto voti: 

Biondi Chiara                                    N.  17 

Casini Anna                                       N.   8  

 

Il Presidente proclama elette quali componenti nel Consiglio direttivo dell’Associazione “Università per la Pace” le 

Consigliere Biondi Chiara e Casini Anna.      

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Micaela Vitri 

 

 

 

 


